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ÚVODNÍ SLOVA 

Václav Nedbal 

starosta obce 

Stavba v úpravně vody 

představuje důležitý krok 

směrem k vylepšení našeho 

zásobování pitnou vodou. 

Čeká 

Čeká nás nabitý rok plný zajímavých 
akcí a novinek. 

Jedním z nejdůležitějších sdělení Vám 
občanům v tomto čísle Lhoteckého 
zpravodaje je zcela určitě tabulka 
obsahující letošní obecní rozpočet, 
najdete ji na straně 5. 

Mezi hlavní témata dále patří aktuální 
stavební dění v obci, které již buď 
probíhá, nebo na jaře začne probíhat. 
Místostarosta Tomáš Procházka se 
všem aktualitám v této tematice 
věnuje ve svém sloupku.  

Rádi bychom vás také srdečně pozvali 
na kulturní akce, které nám zpříjemní 
nejen začátek tohoto roku. Zejména 
vás chceme upozornit na 1. ročník 
vepřových hodů. Tuto novou akci se 
pokusíme uskutečnit v pátek 15.  břez-
na odpoledne u kulturního domu.  

Dále přijměte pozvání na „Josefov-
skou“ zábavu pro starší a pokročilé 
s hudbou hned poté v neděli 17. března 
v salónku kulturního domu. Na těchto 
březnových akcích se můžete těšit na 
skvělou atmosféru, lahodné pokrmy, 
a především společnost vašich sou-
sedů a přátel.  Dětský karneval bude-
me pořádat již 9. března též tradičně 
v kulturním domě. 

Kromě pozvánky na začátek jara Vás 
též zveme na autobusový zájezd 
začátkem července na tradiční „Sraz 
Lhot a Lehot“ u Nového Jičína na Mo-
ravě. Přihlásit se na něj můžete, stej-
ně jako vloni, na obecním úřadě. Při-
pravte se na víkend plný zábavy a po-
hody. 

Kompletní seznam kulturních a spo-
lečenských akcí pro rok 2024 pře-
hledně shrnujeme v rozpise na straně 
7. Určitě bude dále doplňován! 

Dále bych se rád trošku podrobněji 
věnoval nedávno dokončené stavbě 
v úpravně vody, která představuje dů-
ležitý krok směrem k vylepšení kvality 
našeho zásobování pitnou vodou. 
Stavba spočívala ve zkapacitnění vrtu 
pitné vody ve vlastnictví obce a vy-
budování nového vrtu, který jsme 
následně úspěšně zapojili do úpravny 
vody. 

V rámci modernizace došlo k doplnění 
technologie o nová čerpadla, což 
zajišťuje efektivnější čerpání vody ze 
zdroje a její transport do úpravny. 
Zároveň byla provedena změna v ří-
dicí elektronice, což umožňuje lepší 
monitorování a regulaci celého 
procesu úpravy vody a vodojemu. Díky 
novým technologiím budeme schopni 
efektivněji reagovat na potřeby naší 
rostoucí obce a zároveň zajistit, že 
každá kapka vody splňuje nejvyšší 
normy kvality. Nadále budeme 
sledovat jak úpravnu vody, tak i náš 
vodojem, abychom zajistili bezpečné 
a spolehlivé dodávky pitné vody pro 
všechny občany obce Jestřabí Lhota. 
Věříme, že tato modernizace přinese 
mnoho výhod a přispěje k celkovému 
zlepšení životního standardu nás 
všech. Moc děkuji za Vaši trpělivost 
při dokončování této stavby. 

Závěrem bych Vám chtěl popřát krás-
ný zbytek zimy a radostný začátek ja-
ra. Ať Vám nový rok přinese spoustu 
štěstí, zdraví a úspěchů.  

Děkuji Vám za pozornost a těším se na 
setkání s vámi buď na připravovaných 
akcích, nebo na obecním úřadě při 
řešení čehokoli, co Vás trápí a týká se 
života naší obce. ♦ 

Václav Nedbal  
starosta obce Jestřabí Lhota 

Z obecního úřadu 

 

♦ Svoz komunálního odpadu: 

úterý 20. 2., 5. 3., 19. 3., 2. 4., 16. 4., 
30. 4., 14. 5. 

♦ Svoz biodpadu: 

středa 13. 3., 27. 3., 10. 4., 24. 4., 8. 5. 

♦Svoz papíru: 

čtvrtek 15. 2., 14. 3., 11. 4., 9. 5. 

♦ Svoz plastů: 

pátek 1. 3., 29. 3., 26. 4., 24. 5. 

 

Sběrný dvůr se nachází naproti so-
kolské garáži. V období březen až lis-
topad je otevřen každou sobotu v čase 
9:00-10:00. 

Sběrný dvůr dřeva a klestí se nachází 
přes silnici naproti nádrži Farářka. 
V období březen až listopad je otevřen 
v liché soboty v čase 10:00-11:00. ♦ 

 

JUBILEA (LEDEN - BŘEZEN) 

Jana MACHURKOVÁ,  
Věra DUŠKOVÁ,  
František JIRÁT,  
Josef MÁLEK,  
Bohuslava SENOHRÁBKOVÁ 

Srdečně blahopřejeme a přejeme 
pevné zdraví! 

Svozy odpadů 

Sběrný dvůr 

Z matričních stránek 
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S radostí s vámi sdílím klíčové infor-
mace týkající se připravované inves-
tiční akce přímo v naší obci. Iniciativu 
pojmenovanou “Zvýšení dopravní bez-
pečnosti” jsme zahájili s cílem nejen 
vylepšit celkovou dopravní bezpeč-
nost, ale také zajistit celkově bez-
pečnější prostředí pro všechny naše 
občany. 

Hlavním prvkem tohoto projektu je 
rekonstrukce chodníků v obci, a to 
převážně kolem hlavních silnic 
směrem od obce Volárna na Němčice 
a od Kolína směrem na dálnici ke 
hřbitovu. Tato opatření mají za cíl 
zvýšit bezpečnost pěších a zlepšit 
kvalitu infrastruktury veřejného 
prostoru. Velká úprava nás čeká i na 
návsi, kde bude upravena stávající 
křižovatka tak, aby odpovídala 
dnešním normám. 

Současně s rekonstrukcí chodníků 
budou prováděny i další práce. 
Některé z těchto prací již započaly, 
jako například ty vedené společností 
ČEZ Distribuce, která pokládá nové 
elektrické vedení do země a následně 
bude demontovat současné sloupy 
elektrického vedení. V koordinaci 
s tím začneme s úpravou chodníků 
a veřejného osvětlení, následovat 
bude pokládka nové asfaltové vrstvy. 
Ne všechny části obce se budou 
pokládat až na konci roku. Máme 
v plánu provádět práce po úsecích, tak 
abyste neměli staveniště před svou 
nemovitostí po celý rok, ale jen po 
nezbytně nutnou dobu. 

Všichni účastníci budou povinni infor-
movat majitele nemovitostí a zástup-
ce obce Jestřabí Lhota o případných 
omezeních (dopravních, vjezdu atd.) 
s dostatečným předstihem. Věříme, 
že tato investiční akce přinese výraz-
né zlepšení dopravní bezpečnosti 
v naší obci. Tato iniciativa má za cíl 
přinést pozitivní změny pro všechny 

naše občany. ♦ 

 

Tomáš Procházka 
místostarosta obce

 

…zahájení „Rekonstrukce chodníků 
v obci Jestřabí Lhota“ 

Informujeme Vás, že na základě 
informací, které nám budou dostupné 
do konce února, přistoupíme k re-
alizaci akce "Zvýšení dopravní bez-
pečnosti v obci Jestřabí Lhota ". Tato 
významná investice představuje zlep-
šení infrastruktury, které povede ke 
zvýšení pohodlí všech obyvatel. Akci 
připravujeme několik let, je na ni vy-
dáno řádné stavební povolení a vy-
brán zhotovitel. 

Podrobnosti o průběhu stavby: 

- Začátek prací: Stavba bude zahájena 
na konci obce směrem k obci 
Němčice. 

- Postup prací: Bude dodržen pečlivě 
sestavený harmonogram rozložený 
na celý kalendářní rok. 

- Chodníky u hlavních komunikací: 
Nově vybudované chodníky budou 
umístěny podél hlavních silnic s cílem 
zajistit bezpečnost a pohodlí pro pěší. 

- Instalace veřejného osvětlení: 
Součástí projektu bude též instalace 
moderního veřejného osvětlení podél 
nových chodníků. 

- Zásah na návsi: Náves projde 
významnými úpravami v souladu  

s předpisy Dopravního inspektorátu, 
nezbytnými k realizaci stavby 

- Koordinace s dalšími prováděnými 
akcemi v obci, především se stavbou 
ČEZ distribuce – pokládka kabelů 
nízkého napětí do země. 

Důležitost rekonstrukce: 

- V průběhu stavby upřímně žádáme 
o trpělivost a pochopení ze strany 
obyvatel. Jsme přesvědčeni, že 
konečný výsledek přinese měřitelné 
výhody pro celou naši obec. 

- Celková rekonstrukce povede 
k významnému zlepšení bezpečnosti 
a pohodlí v Jestřabí Lhotě. 

Poznámka k významným úpravám 
a změnám: 

- Úpravy návsi jsou nevyhnutelné pro 
dodržení předpisů Dopravního 
inspektorátu a získání potřebných 
povolení. 

- Přemístění autobusových zastávek 
bylo provedeno v souladu s aktuálními 
bezpečnostními normami, což 
zajišťuje bezpečnost našich občanů.  

Nová umístění zastávek budou při-
způsobena současným standardům. 

Děkujeme za vaši trpělivost a podpo-
ru ♦ 

Zastupitelstvo obce 
Jestřabí Lhota

Zvýšení dopravní bezpečnosti Oznámení o předpokládaném… 

POPLATKY ZA ODPADY 

2024: 

550 Kč/osoba s trvalým pobytem 

550 Kč/rekreační objekt 

 

POPLATKY ZA PSY 2024: 

100 Kč/pes 

100 Kč/každý další pes 

 

 

NÍŽE UVEDENÉ POPLATKY 

JSOU SPLATNÉ K 31. 3. 2024 

DETAILNÍ INFORMACE KE VŠEM POPLATKŮM NAJDETE NA 

WEBU OBCE WWW.JESTRABI-LHOTA.CZ 
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Z okolí a kraje 

 

V Oblastní nemocnici Kolín dnes 
slavnostně otevřeli zrekonstruovaný 
Pavilon „O“. Lidé tu najdou oddělení 
ORL, cévní chirurgie, interní stanici 
a ordinace s poradnami uvedených 
oborů. Dokončena byla i výstavba 
nadzemní chodby, která zajistí 
bezpečný průchod mezi Pavilonem „O“ 
a přilehlým Pavilonem „L“ tzv. „suchou 
nohou“. 

„Takzvané Óčko bylo posledním 
nezrekonstruovaným pavilonem 
z komplexu vzájemně propojených 
budov v areálu nemocnice, ve kterých 
se poskytuje akutní péče. Děkujeme 
zaměstnancům i pacientům za trpě-
livost při poskytování péče v pro-
vizorních prostorech. Nyní se každý 
může přesvědčit o tom, že to stálo za 
to. Podmínky pro péči o pacienty 
a zázemí pro personál se tak i zde 
posunuly na úroveň 21. století,“ uvedl 
během slavnostního otevření pavilonu 
„O“ náměstek hejtmanky pro oblast 
zdravotnictví Pavel Pavlík. 

Rekonstrukce Pavilonu „O“ spojená 
s výstavbou nadzemní chodby 
probíhala plynule od září 2022. 
Náklady na rekonstrukci jsou 207 mil. 
Kč., mobiliář a nová zdravotnická 
technologie přišla na dalších 15 mil. 
Kč. Celkové náklady jsou tedy 222 
milionů korun. Financování této části 
projektu bylo v plném rozsahu 
zajištěno z úvěru Evropské investiční 
banky prostřednictvím rozpočtu 
Středočeského kraje. Součástí celé 
této investiční akce je nejen 
rekonstrukce pavilonu „O“ jako 
takového, ale i vybudování parkoviště 
za bezmála 50 mil. Kč a připravovaná 
výstavba centrálního skladu 
speciálního zdravotnického materiálu, 
materiálně technického zásobování 
a archivu.♦ 

 

Zdroj: stredoceskykraj.cz 

 

V roce 2024 neočekáváme žádné 
zásadnější změny v provozu MHD i na 
příměstských a regionálních linkách 
PID. Přelomový pro Středočeský kraj 
bude prosinec 2024, kdy začnou platit 
nové smlouvy s autobusovými do-
pravci, a v mnoha oblastech dojde ke 
změně provozovatele jednotlivých 
linek. Současně s tím ale očekáváme 
výrazné zvýšení kvality poskytova-
ných služeb, ať už díky nákupu nových 
vozidel nebo zahájením platnosti no-
vých jízdních řádů, mnohde i s na-
výšením kapacity. Připravuje se další 
rozšiřování a sjednocování charak-
terů autobusových zastávek, které 
budou nově na znamení. Chystá se 
také další propojování PID s doprav-
ními systémy sousedních krajů. 

 

Od prosince 2024 vyjede nově vysou-
těžený dopravce s novými elektric-
kými jednotkami na městskou vlako-
vou linku S49 i na novou linku S61 
z Vršovic do Běchovic. Nové jedno-
podlažní elektrické jednotky začnou 
jezdit také na vlakové lince S4 do 
Kralup nad Vltavou nebo na spěšných 
vlacích do Kutné Hory. V průběhu roku 
bude postupně celá linka S6 zajištěna 
novými motorovými jednotkami 
Regio-Fox. Na první trolejbusové lin-
ce 58 bude po dodání nových vozidel 
zaveden plnohodnotný provoz, který 
nahradí autobusovou linku 140. Na 
jaře bude zahájen provoz na druhé 
trolejbusové lince 59 z Nádraží Vele-
slavín na Letiště s novými tříčlán-
kovými trolejbusy. V plánu je také 
zapojení některých dalších nákupních 
autobusových linek v Praze do 
systému PID. 

Po novém roce spustíme se spo-
lupráci s Operátorem ICT novou vy-
lepšenou verzi mobilní aplikace PID 
Lítačka s novým multimodálním 
plánovačem tras. Následně do PID 
Lítačky začleníme i mapu spojů. Dále 
bude probíhat osazování digitálních 
odjezdových panelů na významné 
tramvajové i autobusové zastávky v 
Praze. V rámci správy autobusových 

terminálů chystáme nový zastávkový 
mobiliář na Roztyly a pokračování 
drobných vylepšení na Černém Mostě 
včetně záměru obohatit a zkulturnit 
zdejší prostor o umělecké instalace. 

Pokračovat budeme také v certifikaci 
zařízení pro automatické sčítání 
cestujících ve vozidlech nebo v pří-
pravě nových standardů kvality pro 
metro či tramvaje. Praha společně se 
Středočeským krajem vyhlásí soutěže 
na provoz vlaků PID od roku 2029 a 
připravovat se budou také nové 
smlouvy s dopravci formou přímého 
zadání. 

 

Zdroj: pid.cz 

 

Výstavba bezbariérového přístupu na 
nástupiště v Kolíně je na spadnutí. 
Správa železnic už vybrala zho-
tovitele prací, kterým se stala spo-
lečnost IR.Construction. Její nabídka 
byla ve výši 498,8 milionu korun. Do 
konce roku 2025 tak může vzniknout 
nový podchod, pro cestující se 
sníženou schopností pohybu se 
vybudují výtahy. 

Díky realizaci stavby získá nej-
frekventovanější stanice ve středních 
Čechách bezbariérový přístup na 
všechna nástupiště. Nový podchod 
vznikne v místě stávajícího tech-
nologického tunelu, pohodlný přístup 
k vlakům zajistí výtahy. Současně se 
vcelé stanici nainstaluje nový orien-
tační a informační systém pro 
cestující. 

Potřebnými úpravami projde trakční 
vedení a v souvislosti s přístupem do 
podchodu také nástupiště včetně 
zastřešení. Stavební práce se budou 
týkat rovněž administrativní budovy 
u přednádraží. Kromě toho se 
vybuduje přeložka kabelovodu. 

 

Zdroj: spravazeleznic.cz 

Pavilon „O“ prošel rekonstrukcí 

Výhled PID do roku 2024 

Nový podchod na nádraží Kolín 
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Kultura ve Lhotě 

Přicházím 
Přicházím k vám s upřímným přáním 
do nového roku 2024. Přeji vám 
všechno nejlepší, co život může 
nabídnout – hojnost radostných 
okamžiků, zdraví, lásky a úspěchů ve 
všem, co si do srdce a mysli posadíte. 
Pevně věřím, že vytvoříme neza-
pomenutelné vzpomínky, budeme se 
navzájem podporovat a sdílet radost 
ze společných setkání. 

 

Naše vesnice Jestřabí Lhota zářila 
radostí při rozsvícení vánočního 
stromku, kde všechny pohltila vlna 
tepla, radosti a výtečných pochutin, 
které jste „VY“ milé dámy připravily – 
patří Vám mé velké DÍKY.  

Osvícený strom se stal symbolem 
společenství a svornosti v obci. Mé 
velké díky patří i všem, kteří jste 
vánoční strom pomohli ozdobit. Nejen 
výzdobu a osvětlení jsme si letos 
opravdu užili a jsem rád, že se tato  

akce stává hojně navštěvovanou 
a věřím, že tomu bude i nadále. 

 

 

O nezapomenutelný zážitek pro 
nejmenší občany se postarala Miku-
lášská nadílka. Děti se sešly na be-
sídce, kde Mikuláš s andělem a čer-
tem přinesli nejen radostné chvíle, ale 
i drobné dárky a sladkosti. 

Úsměvy a radost na tvářích malých 
obyvatel zahřály srdce všech 
přítomných. 

.   

Rád bych vás srdečně pozval ke 
sledování našich nadcházejících kul-
turních akcí, které jsme pro vás při-
pravili na letošní rok 2024.  

Chceme vám přinést kulturní zážitky 
přímo do vašich domovů 
prostřednictvím našich webových 
stránek: www.jestrabi-lhota.cz 

 

Jiří Zeman 

 

 

ÚNOR 

♦ SO 24. 2. KONCERT 

BŘEZEN 

♦ SO 9. 3. DĚTSKÝ KARNEVAL (KD) 

♦ PÁ 15. 3. VEPŘOVÉ HODY 

♦ SO 16. 3. AKCE KD 

♦ NE 17. 3. JOSEFOVSKÁ ZÁBAVA 

♦ PÁ 22. 3. PŘESPÁNÍ DĚTÍ 

♦ PÁ 29. 3. AKCE KD 

♦ SO 30. 3. AKCE KD 

DUBEN 

♦ PO 1. 4. VELIKONOCE 

♦ SO 13. 4. KONCERT 

♦ SO 20. 4. BURZA KD 

♦ ÚT 30. 4. ČARODĚJNICE

 

 

KVĚTEN 

♦ SO 11. 5. MÁJE 2024 

ČERVEN 

♦ SO 1. 6. AKCE DĚTI HŘIŠTĚ 

ČERVENEC 

♦ PÁ-NE 5.-7. 7. SRAZ LHOT A 

LEHOT 

SRPEN 

♦ SO 17. 8. POUŤOVÁ ZÁBAVA 

ZÁŘÍ 

♦ SO 7. 9. LOUČENÍ S PRÁZDNINAMI 

♦ SO 14. 9. BURZA KD 

♦ SO 21. 9. JIŘINKOVÝ BÁL 

ŘÍJEN 

♦ SO 12. 10. DRAKIÁDA 

 

 

♦ SO 26. 10. HALLOWEEN 

PROSINEC 

♦ NE 1. 12. ROZSVÍCENÍ STROMKU 

♦ ČT 5. 12. MIKULÁŠ A ČERTI V OBCI 

♦ SO 7. 12.  MIKULÁŠSKÁ 

♦ SO 21. 12. ŽIVÝ BETLÉM 

♦ ÚT 21. 12. SILVESTR V KD 

 

Vysvětlivky pořadatelů: 

♦ KULTURNÍ VÝBOR OBCE 

♦ KNIHOVNA 

♦ SOUKROMÉ/SPOLKY 

♦ TRADICE PRO LHOTU 

 

Změny v programu vyhrazeny. 

Ohlédnutí do roku 2023 

KALENDÁŘ AKCÍ 2024 
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Fotografie Adéla Tauscherová (1-10) a Lenka Svobodová (11-18) 

   

   

   

   

   

  

Živý Betlém 2023 ve fotografii 



 

 



Mateřská škola 
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Dovolte 
Dovolte mi, abych vás za mateřskou 
školu přivítala v novém roce 2024 
a popřála vám zejména zdraví a ži-
votní optimismus. Nejprve vám 
přiblížím události minulého roku, kdy 
se u dětí vyskytly zdravotní kompli-
kace a program školky musel být 
pozměněn. Zrušili jsme návštěvu pana 
Hladíka s hudebním příběhem „Jak se 
narodila koleda“ a přesunuli vánoční 
besídky obou tříd na leden. Dokonce 
i Ježíšek přinesl uzdraveným dětem 
dárky až v lednu. 

 

I v loňském roce 2023 jsme ve 
spolupráci s rodiči a dětmi otevřeli 
prodejní stánek, který bývá připra-
vován pro akci obce Živý Betlém. Opět 
byl naplněn překrásnými výrobky a já 
touto cestou ještě jednou děkuji všem, 
kteří se zúčastnili a jakýmkoliv 
způsobem pomohli. Celkově jsme 
utržili částku 10 976,- Kč a částka bude 
opět použita na společný výlet dětí.  

 

V lednu jsme si hráli na sněhu a se 
sněhem, krmili ptáčky a pokračovali 
v lekcích bruslení na zimním stadionu 
v Kolíně. Novinkou byla Kozlíkova 
olympiáda na ledě, na které nás 
reprezentovalo 5 dětí. I v tomto pří-
padě nás postihly zdravotní komplika-

ce, a to děti i zaměstnance. Přesto 
jsme se nenechali zahanbit. Děkuji 
všem zúčastněným i fanouškům za 
reprezentaci nejen školky, ale i naší 
obce. 

 

Aktuálně se seznamujeme s „putovní 
digitalizací“, kterou jsme si zapůjčili 
po vydařených „enviromentálních 
batůžcích“. Jde o pomůcky, které děti 
baví a zároveň učí. Máme je k dispozici 
na 2 měsíce a následně pokračují do 
jiných institucí. V minulých letech 
jsme měli takto zapůjčené „čtenářské 
kufry“. Vše od organizace MAP Kolín.  

 

Čekají nás „školy nanečisto“, termíny 
zápisu do 1. tříd a rodiče důležité 
rozhodování. Naše školka má 11 
předškolních dětí a my všem přejeme, 
aby poslední měsíce u nás pro ně byly 
radostné a plné milých vzpomínek.  

 

Bruslíme do poloviny února, těšíme se 
na karneval, někdo si bude užívat jarní 

prázdniny a pomalu přecházíme k jaru 
s muzikoterapií O kouzelné louce. 

 

Navštívíme muzeum a knihovnu v Ko-
líně, přivítáme loutkové před-stavení 
ve školce a budeme chystat veliko-
noční oslavy.  

 

V květnu nás bude čekat zápis do 
mateřské školy, kdy už budeme vědět, 
kolik míst se uvolnilo pro nové děti. 

 

Aktuálně je měsíc únor a my všem 
společně přejeme, ať si ho užijeme ve 
zdraví. ♦ 

 
Romana Balounová 

ředitelka MŠ

Mateřská škola Jestřabí Lhota 
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S novým  
S novým rokem přichází nejen radost-
ná očekávání, ale také plány a před-
sevzetí. V naší knihovně tomu není 
jinak! 

Do nového roku jsem vstoupila s nad-
šením a přináším zprávu o úspěšné 
lednové inventuře knihovny, která 
poukazuje na obrovský zájem a pod-
pory ze všech řad.  

Díky vám a vašim knihám, knihovna 
nejenže vzkvétá, ale i rozšiřuje svůj 
knižní fond, čímž se stává ještě 
bohatším zdrojem pro všechny 
milovníky literatury. Aktualizoval se 
knižní fond a v policích je připraveno 
místo pro nové čtenářské kousky.  

Naše první akce v novém roce byla 
výměnná burza knih, která se setkala 
s nadšeným ohlasem. Děkuji všem, 
kteří přinesli knihy z vlastní knihovny, 
a dali tak šanci dalším čtenářům obje-
vovat nové literární poklady i všem 
ostatním účastníkům. 

Blíží se 14. února, den darování knih, a 
na tento den připadá i svátek svatého 
Valentýna. Je to krásná příležitost 
spojit tyto události. Nebo prostě jen 
tak někomu udělat radost. Kniha je 
dárek, co se dá otevírat znovu a znovu.  
https://www.muni.cz/kalendar/archiv
e-61664555 

 

Březen bude jako každý rok měsícem 
čtenářů. Nastartujeme pravidelnou 
čtecí soutěží „keškovanou“. Těšit se 
můžete na procházky a texty z knih, 
které je potřeba uhádnout. Opět 
budeme hrát o zajímavé ceny.  

Na cílovou rovinku připravte spacáky, 
svačinu a dobrou náladu. Dne 22. břez-
na proběhne celorepubliková akce 
Noc s Andersenem. Témat se opět 
nabízí hned několik: 100. výročí na-
rození Eduarda Petišky, 75. narozeniny 
Petra Síse, 75. výročí vzniku nakla-
datelství Albatros, 180 let od vzniku 
Andersenovy pohádky Sněhová krá-
lovna a 22. březen je také Světovým 
dnem vody a Světovým dnem mimů 
a letošním ptákem roku je Rehek 
domácí.  Podrobnosti čekejte na webu 
knihovny, vývěskách i rozhlase. 

Plánujeme také jarní a podzimní burzy 
a swapy, kde se mohou vyměňovat 
nejen knihy, ale i další poklady. 

 

Oslavíme Den dětí – šipkovanou. 
V srpnu pod ořechem si společně 
přečteme poutavou knihu. Začátek 
školního roku bude věnován mateřské 
školce, která pravidelně navštěvuje 
naši knihovnu. Týden knihoven připadá 
na termín 7.-10. října 2024, a hlavním 
tématem bude mediální gramotnost 
a bezpečný internet. Přijďte se 
dozvědět novinky a tipy na bezpečné 
využívání moderních médií. Druhý 
ročník pexesiády připadá na listopad. 

Obecní knihovna je otevřena každé 
pracovní pondělky od 17:00 do 19:00. 

Užívejte zimních radovánek a těším se 
na setkání v knihovně i na nějaké 
pěkné akci.   

 

Veronika Procházková 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Knihovna Jestřabí Lhota 

Program sjezdu bude ještě postupně upřesňován. Sledujte web obce. 

Zájemci z Jestřabí Lhoty se mohou hlásit 
k účasti na obecním úřadě již nyní! 
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SOBOTA 23. 3. 2024 

♦ AFK Pečky – TJ Sokol JL DOR 

NEDĚLE 24. 3. 2024 

♦ 14:00 TJ Sokol JL B – FK Viktorie Velký Osek 

♦ 15:00 TJ Sokol JL A – TJ Sokol Plaňany 

SOBOTA 30. 3. 2024 

♦ 16:30 FC Trnavan Rožďalovice – TJ Sokol JL A 

♦ 16:30 SK Krakovany – TJ Sokol JL B 

NEDĚLE 31. 3. 2024 

♦ 10:00 TJ Sokol JL DOR – Sparta Kutná Hora 

NEDĚLE 7. 4. 2024 

♦ 10:00 TJ Sokol JL – FC Velim DOR 

♦ 15:30 Štítarský SK B – TJ Sokol B 

♦ 16:30 TJ Sokol Paběnice – TJ Sokol JL A 

NEDĚLE 14. 4. 2024 

♦ 10:00 Zruč + Ledeč – TJ Sokol JL DOR 

♦ 14:00 TJ Sokol JL B – FK Týnec nad Labem 

♦ 16:30 TJ Sokol JL A – Sportovní sdružení Ostrá 

NEDĚLE 21. 4. 2024 

♦ 10:00 TJ Sokol JL DOR – Ostrá + Lysá 

♦ 17:00 TJ Nebovidy – TJ Sokol JL B 

♦ 17:00 TJ Jíkev – TJ Sokol JL A 

NEDĚLE 28. 4. 2024 

♦ 10:00 TJ Sokol Družba Suchdol – TJ Sokol JL DOR 

♦ 14:00 TJ Sokol JL B – Sokol Sendražice 

♦ 17:00 TJ Sokol JL A – FC Velim B 

SOBOTA 4. 5. 2024 

♦ 17:00 SK Žiželice – TJ Sokol JL B 

NEDĚLE 5. 5. 2024 

♦ 10:00 TJ Sokol JL DOR – Viktoria Radim 

♦ 17:00 AFK Pečky – TJ Sokol JL A 

SOBOTA 11. 5. 2024 

♦ 10:00 FK Litol – TJ Sokol JL DOR 

 
 

 

 

NEDĚLE 12. 5. 2024 

♦ 14:00 TJ Sokol JL B – Sokol Veletov 

♦ 17:00 TJ Sokol JL A – SK AFK Sokol Semice 

SOBOTA 18. 5. 2024 

♦ 17:00 AFK Sadská – TJ Sokol JL A 

NEDĚLE 19. 5. 2024 

♦ 10:00 TJ Sokol JL DOR – Radošovice + Pacov 

♦ 17:00 Čechie Veltruby – TJ Sokol JL B 

NEDĚLE 26. 5. 2024 

♦ 10:00 FK Viktorie Velký Osek – TJ Sokol JL DOR 

♦ 14:00 TJ Sokol JL B – SK Bečváry 

♦ 17:00 TJ Sokol JL A – SK Městec Králové 

SOBOTA 1. 6. 2024 

♦ 17:00 TJ Pátek – TJ Sokol JL A 

NEDĚLE 2. 6. 2024 

♦ 10:00 TJ Sokol JL DOR – SK Krakovany 

♦ 17:00 Sokol Starý Kolín – TJ Sokol JL B 

SOBOTA 8. 6. 2024 

♦ 17:00 TJ Sokol JL B – TJ Tři Dvory 

NEDĚLE 9. 6. 2024 

♦ 10:00 SK Union Čelákovice – TJ Sokol JL DOR 

♦ 17:00 TJ Sokol JL A – TJ Sokol Býchory 

SOBOTA 15. 6. 2024 

♦ 17:00 SK Konárovice – TJ Sokol JL B 

NEDĚLE 16. 6. 2024 

♦ 10:00 TJ Sokol JL DOR – SK Český Brod 

♦ 17:00 FK Čechie Vykáň – TJ Sokol JL A 

 

Vysvětlivky: 

♦ TJ Sokol JL A 

♦ TJ Sokol JL B 

♦ TJ Sokol JL DOR 

 

Změny v programu vyhrazeny

PROGRAM JARNÍ ČÁSTI SEZÓNY TJ SOKOL JESTŘABÍ LHOTA 
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Jiří Zeman  

Malířské a lakýrnické práce  

a hodinový manžel 

Tel.: +420 777 826 991 

 

 

 

 

                                              RESTAURACE  
                              KULTURNÍ DŮM 

                         Jestřabí Lhota 31,  
                         t: +420 603 174 047 

Dobré pivo, fotbálek, šipky, jukebox, plátno na 
sportovní přenosy a mnoho dalšího Vás čeká u nás 
v přátelské atmosféře v restauraci Kulturní dům! 

Více informací o plánovaných akcích restaurace 
naleznete na FB profilu. 

  

 Zdenka Týmová       dámská krejčová 

Jestřabí Lhota 124 

28002 Kolín 2 

   tel: +420 606 855 343 

 
Jestřabí Lhota 62, 280 02 Kolín, IČO: 01856855 

Rezervace na tel.: +420 777 403 606,  

+420 608 656 007 (p. Machurka),  

e-mail: hotelnakolech@gmail.com 

LHOTA MARKET 
                                Jestřabí Lhota 143 

                           Telefon: +420 608 594 666 

                             PO-PÁ: 6:00 – 18:00 

                              SO: 7:00 – 18:00 

                              NE: 7:00 – 12:00 



Lhotecký výletník 
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Zima 
Zima se co nevidět začne nenápadně 
překlápět v jaro, což znamená 
znovuobnovení kulturního a cesto-
vatelského života většiny z nás. Tady 
jsou některé tipy na nejbližší období! 

Nymburský masopust 
24. února, Nymburk, 26 km ze Lhoty 

Masopustní zábava se letos nevyhne 

ani Nymburku. V sobotu 24. 2. se vydá 

průvod masek z náměstí Přemyslovců 

až na Rejdiště, kde bude připravena 

hudba, zábava a zabijačkové speciality. 

 

Průvod maškar se po předání města 

Nymburka vydá na obchůzku 

historickým centrem (Tyršova ulice, 

Malé Valy, Na Rejdišti). Nakonec porazí 

kobylu, spálí basu a bude se veselit, jak 

to k masopustu patří. Vlastní masky 

vítány! 

Na co všechno se můžete těšit? Průvod 

a rej masek, hudba a tanec, zabi-

jačkové hody, tradiční masopustní 

občerstvení, pohádka a kolotoč pro 

děti. 

Dračí čarodějné pohádkové prohlídky 
hradu a zámku Staré Hrady 
únorové i březnové víkendy, Staré 
Hrady, 48 km ze Lhoty 

Hrad a zámek Staré Hrady leží v Čes-

kém ráji, jižně od Jičína hned vedle 

městečka Libáň. V zimě však své brány 

neuzavírá a vítá všechny návštěvníky, 

a to každou sobotu, neděl i o prázd-

ninách a svátcích. 

Na hradě se usídlili draci – pojďte s ná-

mi do pohádky zachránit princeznu 

Laskonku, najděte zaklínadlo a pohád-

ková odměna vás nemine. Na dospělá- 

ky čeká ochutnávka pravé staro-

hradské medoviny. Uvidíte, jak slavily 

Vánoce naše prababičky, dozvíte se 

něco o historii hradu a nakonec vás 

přijme na audienci samotný dračí král, 

Jeho Veličenstvo Rozumbraďák XVI. 

 

Zahájení návštěvnické sezóny na 

Kačině 

23.-24. března, Kačina, 18 km ze Lhoty 

Předposlední březnový víkend poprvé 

v letošním roce otevře empírový zá-

mek Kačina své brány návštěvníkům. 

Po celý víkend bude otevřeno od 10 do 

17 hodin, kdy poslední prohlídka 

odchází v 16 hodin. Prohlédnout si 

můžete všechny prohlídkové okruhy, 

výstavy i expozice. Zároveň hned 

následující Velikonoční víkend můžete 

oslavit svátky jara stylově v zámeckém 

prostředí. 

 

Velikonoční trhy v Poděbradech 

29.-31. března, Poděbrady, 20 km ze 

Lhoty 

 

Dovolujeme si Vás pozvat na oblíbené 

velikonoční trhy v Poděbradech. Trhy 

budou probíhat po dobu 3 dnů a budou 

zaměřeny na prodej originálních 

řemeslných produktů, tradičních 

pochutin a občerstvení. 

Velikonoční jízdy na řepařské drážce 

30.-31. března, Sendražice, 6 km ze 

Lhoty 

Velikonoční jízdy na Kolínské řepařské 

drážce. Vlaky budou taženy parní 

lokomotivou. 

 

Velikonoční jízdy se konají 30. – 31. 

března 2024. Po celý víkend je za-

jištěné občerstvení, prodej suvenýrů, 

prodej řepánků. Všechny vlaky budou 

taženy parní lokomotivou. Slavnostní 

zahájení 18. sezóny je naplánováno na 

víkend 27.-28. dubna 2024.  

Okruh Českobrodský 2024 

1. května, Český Brod, 38 km ze Lhoty 

Setkání a závod automobilových a mo-

tocyklových veteránů se koná již po 26. 

v Českém Brodě na prvního máje, letos 

s výročím 90 let od prvního okruhu 

uspořádaném v roce 1934. 

 

Zveme vás na tradiční sektání pří-

znivců auto a motoveteránů. V dopo-

ledních hodinách bude na Husově 

náměstí v Českém Brodě výstava 

veteránů a ve 12:00 bude odstartován 

závod přihlášených účastníků. Přijďte 

zavzpomínat na vozidla, která jste 

dříve potkávali na silnicích, nebo 

kterými jezdili vaši otcové či dědové. 

Další tipy na výlety naleznete na 
veřejných internetových stránkách 

www.kudyznudy.cz. Tento web sloužil 
jako zdroj informací o výše uvedených 

událostí. 

Lhotecký výletník 


